

江苏警方缴获 2354 多万假人民币 破获近400亿假发票大案

本报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊俊)2009年6月13日6时许,一辆出租车缓缓驶到安徽省阜南县102省道华佗庙附近,跟踪至此的几位常州市公安局天宁分局民警一拥而上,将车内乘客唐某制服。民警当即从出租车后备箱内搜出一只鼓囊囊的蛇皮袋,里面装有190多扎崭新的百元大钞。民警清点后发现,这些百元大钞都是2005版冠字号为“TE61”的假人民币,共有19362张,合计193.62万元。近日,犯罪嫌疑人被提起公诉。

2009年1月21日,常州市公安局天宁分局兰陵派出所接二连三接到报警,称一些小商贩使用假币。天宁分局发现,这些假币都是“TE61”开头的百元伪钞。2月25日,专案组民警在安徽阜南人刘某单独外出时一举将其抓获,在其身上缴获假币1万余元。刘某交代,自2008年以来,他多次贩卖假币,有的是他从安徽阜阳等地购买的百元假币及其他小面额假币,有的是从同乡赵某、金某、杨某等团伙人员处以5元兑换一张百元假币,4元兑换一张50元假币的价格,将假币购买后卖给

其下线齐某等人非法持有使用。随后,专案组一举抓获了赵某等6名涉案嫌疑人。

虽然摧毁了这个阜南籍贩卖假币团伙,但常州地区还时有假币出现。省公安厅迅速将此案向公安部汇报,公安部当即决定将该假币案作为公安部督办案件。专案组发现,刘某与安徽阜阳梁某联系频繁。梁某经常与河南联系,行动十分诡秘。专案组决定堵截经常与梁某联系的唐姓河南籍男子。6月13日凌晨,专案组获知唐某到阜阳与梁某进行交易,立即制订抓捕计划,在其经过的路线设下埋伏,缴获193.62万元假币,这也是此次打击假币犯罪“09行动”中全省公安机关一次性缴获假币数量最多的一次。

通过缜密侦查,天宁警方获知因以刘某为首的在常贩卖假币团伙的覆灭,导致常州地区假币供应量锐减,假币价格飙升,犯罪嫌疑人梁某意图回购犯罪嫌疑人刘某手中未出售的假币。6月15日晚22时许,两名女子(李某和杨某)来到常州市阳湖大桥下的僻静处,李某把放在电动车踏板处的一个黄色蛇皮袋放

到该市312国道的绿化带内,另一名女子(杨某)站到路边,似乎在等人。民警迅速控制住该两名女子。经清点,黄色蛇皮袋内共有假人民币41.11万元。通过审查,警方证实犯罪嫌疑人杨某,安徽阜南人,系前案刘某的妻子,李某也是阜南人,暂住常州市天宁区。这41.11万元假币,是刘某被警方抓获后,杨某藏匿在老家家中的假币。这次,她把假币重新出售给上家梁某,获取暴利。7月11日下午,天宁警方在阜阳警方的通力协助下终于将潜逃多日的犯罪嫌疑人梁某抓获,斩断了这只伸向江苏贩卖假币的黑手。

链接

2354多万假币被缴获

据江苏省公安厅经侦总队政委柏利忠在新闻发布会上透露,2009年初,公安部在全国范围内统一部署打击假币犯罪“09行动”,截至8月底,江苏全省各级公安机关共立案假币刑事案件254起,破案206起,抓获犯罪嫌疑人299名,抓获网上逃犯112名;立治安案件863起,治安处罚667人,全省公安机关共缴获假币2354余万元。

相关

两起假发票案值近400亿

本报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊俊)今年以来,江苏全省各级公安机关共破获各类发票犯罪案件245起,抓获犯罪嫌疑人342名,打掉犯罪团伙44个,捣毁制售假发票窝点91个(其中印制窝点9个),缴获发票400万余份。特别是“端点”集中行动中,全省公安机关主动打出省外去,捣毁了一批印制发票的窝点,打掉了一些长期活动在江苏的发票犯罪团伙,切断了供应江苏的假发票部分制售源头,摧毁了一批集制造、贩运、囤积、加工、销售为一体的假发票犯罪网络,避免了江苏的巨额税款损失。

日前,苏州警方侦破一起特大伪造发票案件,办案民警横跨江苏、河南两省,捣毁了一个从制作到销售的假发票“链条”,在江苏苏州、河南周口两地共抓获20名犯罪嫌疑人,查获各类假发票近76万份,按票面额可开金额高达280亿元,仅企

业所得税一项(不包括其他税种)就可能给国家造成70亿元的损失,这是迄今为止苏州市最大的一起假发票案件。8月15日,扬州市公安局在省厅的统一指挥下,经过近两个月的缜密侦查,连续跨省作战,一举端掉了横跨扬州、安徽阜阳的制售假发票窝点,缴获涉及江苏、浙江、安徽、辽宁、江西等地的商业、服务业、旅游业、交通业等12类假发票计51.37万份,以及油墨、发票专用纸等大量原材料以及印制假发票设备,涉案假票可开发票金额100多万元。经审查,犯罪嫌疑人吴某自2008年下半年开始,采用订单模式制售假发票,即根据客户要求,即印即售。假发票在犯罪嫌疑人李某手里出售是20元一本,而李某从吴某手中批量拿只要5元一本。案件虽然成功破获,但是制售假发票案件给国家税款造成巨大的损失却触目惊心。

江苏加快建设农村邮政物流体系

本报讯(记者 邢志刚)9月14日至15日,江苏省政府在徐州召开全省发展农村邮政物流现场会,贯彻落实全国推广山东邮政发展农村物流经验现场会精神,研究部署推动我省农村邮政物流发展工作。记者了解到,根据苏北、苏中、苏南三大区域经济社会发展存在较大差异的现实,江苏将坚持因地制宜发展农村邮政物流的方针,实行差别化的区域发展政策。到2012年,全省邮政服务“三农”终端对行政村覆盖率达到50%,其中邮政直营店力争达到2000个,覆盖全省所有农村邮政支局(所)。到2012年,全省各县(市)局均建成1处以上符合标准的农村邮政物流分拨中心。

据介绍,近年来,江苏邮政系统充分利用遍布城乡的邮政网点资源,本着服务“三农”宗旨,努力打造“连锁经营+配送到户+科技服务”的农村物流新模式,按照“一村一站”要求,大力发展连锁配送业务。江苏邮政将通过改造、新增和加盟等方式,利用社会店面,在乡镇和大的行政村建立有固定经营场所的邮政服务“三农”服务站,并对网点进行协议管理,统一挂牌,由邮政企业统一对这些服务站进行配货,服务站进行销售或送货上门服务。

常州将耗资亿元改造自来水管网

本报讯(记者 周青)昨天,快报A3版的报道《打开水龙头 自来水很黄很黑》引起了常州相关部门的重视,他们均表示将在下一步工作中,尽量杜绝自来水管网被挖断事发生。此外,记者还获悉建设部门将全力改造老化的自来水管网,在未来3年的时间将投资1亿元巨资全面改造常州所有老小区的自来水管网,确保广大市民喝上放心的自来水。

昨天,常州建设局相关负责人表示,将全力以赴解决自来水出现浑黄的问题。常州通用自来水公司总经理李陆泗昨天下午说,不过浑黄水问题14日上午就已经得到全面好转并逐渐消失。李陆泗说不排除局部的地方将会继续出现自来水浑黄的现象,一般都是集中在一些老小区,小区的供水管道支线破裂或消防栓一打开就会出浑黄水。常州自来水的管道都已经非常老化,只有等到这些老小区的自来水供水管道全部得到更换后,浑黄水的问题才会得到彻底解决。

李陆泗告诉记者,他们已经计划在未来3年时间内投资1个亿左右的资金,全面改造常州所有老小区自来水供水管道。

《打开水龙头,自来水很黄很黑》报道后续

60年前的开国大典 我离毛主席只有30米



耿继祥供图

1949年10月1日开国大典,耿继祥就坐在天安门东观礼台,距离毛主席只有30米,他心潮澎湃,那一天成为了他一生中难忘的日子。1944年,耿继祥参军,先后参加了抗日战争、解放战争。耿继祥说,北平解放后,毛主席等中央领导、还有华北军区、东北军区以及各兵种的领导,在西郊机场检阅部队,当时他所在的高射炮兵部队也参加了。“那是我第一次见到毛主席。”86岁的耿老回忆着当时的情景,眼睛发亮。

让耿继祥(上图前右一)没想到的是,1949年6月,他奉命调到中央警卫处工作,工作地点就在中南海,而他的任务是保证党中央毛主席的对空安全。他回忆说,当时中央警卫处,是由李副科长(后左一)负责,他是位来自延安的老干部,身材高大,工作责任心强;另一位是警卫处工作人员小李(前左一);还有一位是华北军区司令部的一位耿参谋(后右一),负责调遣军队。老人至今保存着一张

他们在中南海的合影照片。

不久后,耿继祥终于再次近距离见到了毛主席,他清楚地记得那是在中南海怀仁堂小礼堂举行的京剧名家名段演出会上。当天,毛主席段政政到怀仁堂,他走到检票处,没立即入场,反而问身后的警卫员:“我们有票吗?”警卫员回答有,把票交给了检票员后,毛主席才走进场内。

耿继祥在中南海的工作到建国之后就结束了,但他有幸参加了1949年10月1日的开国大典,当天下午3时,毛主席和其他中央领导人一起登上了天安门城楼,毛泽东用浓重的湖南口音向全世界庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府成立了,中国人民从此站起来了!”

耿继祥当时就站在东观礼台,离毛主席大约30米远。“我远望着毛主席的身形,热血沸腾,热泪盈眶。”随后阅兵开始了,先是陆、海、空军。“当时我所在的炮兵部队也在其中,他们走过时,我拼命地鼓掌,手都拍红了。”耿继祥说。

后来耿继祥去过福建军区,1957年调到了南京军事学院任教,1960年才转到地方工作。耿老说,今年是建国60周年,到时他会守着电视机,观看天安门广场的阅兵典礼。

本报记者 赵丹丹

苏宁电器
您生活中的电器专家
SUNING 苏宁电器
《透过照片看今昔》之9

人物档案

王建峰(1972.4-1999.6)

中共党员,1972年4月出生在江苏南通市石港镇一个双职工的家庭,1991年职校高中毕业后,在南通化肥厂当操作工,1995年6月被通州市公安局招收录用为人民警察,牺牲前任通州市公安局特警大队二中队队长助理,三级警司。1999年6月21日上午,他在执行110处警任务,为民排忧解难过程中,不幸从5楼坠落,光荣牺牲,年仅27岁,公安部追授其二级英雄模范荣誉称号。

影星侯勇深情演绎 英雄民警王建峰

《我的儿子是警察》是影星侯勇的代表作品,侯勇在里面饰演了一位名叫王建峰的民警。这部不知让多少观众掉泪的电视剧,却很少有人知道,王建峰其实在现实生活中真实存在。

1999年6月21日上午10时12分,带着三名战友正在街上巡逻的王建峰接到110指挥中心指令:万达广场73幢506室主人将钥匙锁在室内,请求帮助。王建峰从507室阳台攀到506室。没想到,就在他即将拨开506室窗户时,不幸的事发生了,铁架断裂他从楼上坠落牺牲,年仅27岁。“有警必接、有难必帮、有险必救、有求必应。”王建峰这位将承诺视作生命的民警,以他的生命作代价,履行了对人民群众的庄严承诺。

家住通州区金沙镇(现为通州区)国际商城住宅新村2号楼302室的陈衡杰,是通州市华联商业总公司的一位普通职工。当他22日早晨听到王建峰以身殉职的消息时,如遭惊雷,茫然失措。他顾不上买菜,忙跑回家拿出儿子小时候用过的一条红领巾,系在窗边的水管上以示哀悼。他怎么也不会忘记,1997年4月16日刚迁进新居时,因门锁质量低劣,关上后怎么也打不开。万般无奈,他打了110。接警后前来处理的王建峰5分钟就赶了过来……陈衡杰系的红领巾感

动了无数的人。后来,有艺术家编排了一个舞蹈来纪念王建峰,名字就叫《飘拂的红丝带》。在电视剧《我的儿子是警察》中,还有一位英雄的母亲,名字叫于春林,由著名演员吕中饰演。10年过去了,说起自己的儿子,于春林的神情带着一点点的悲伤,更多的却是自豪。“有些人认为我的儿子牺牲得不够壮烈,竟然是为了拿一把小小的钥匙。但是,我很自豪,因为我的儿子用自己的生命实现了他对社会的诺言。”

于春林就王建峰这么一个儿子。“当他第一天穿上警服,回到家的时候,脸上别提有多自豪了。”于春林回忆说,儿子一进门,就大声喊着:“妈,你的儿子做警察啦!”于春林激动得眼泪都掉了下来,连连说道:“儿子,你如愿啦,你要好好干!”

王建峰1.85米的个儿,站在妈妈面前,就像一个铁塔。高中毕业后,王建峰被当地的化肥厂招录为工人。有一天,通州公安局招聘民警,于春林眼睛一亮,“儿子喜欢做解放军,警察不就和解放军一样吗?”于是,她把这个好消息告诉了儿子。果然,王建峰以优异的成绩立即被负责考试的公安局领导看中。当了民警后的王建峰总



是冲在第一线。原南通市特警大队大队长顾平,既是王建峰的顶头上司,又是一手将王建峰带出来的老师。王建峰自1995年6月从警后,一直在他手下工作。王建峰从警4年,出警2200余次,仅抓获的违法犯罪人员就有130多名,替群众排忧解难1400余件。其实,王建峰的很多战友此前都有这样的预感:在特警这一危险度颇高的岗位上,第一个可能受伤或者献身的,肯定是王建峰!因为在执行任务时,他总是将危难留给自己,将安全留给战友。

王建峰牺牲后,他的母校——石港小学在校园内竖起了他的半身塑像,还把他曾经就读的5(2)班命名为“王建峰班”。王建峰已经成为这所小学的精神象征。王建峰牺牲的时候,他的儿子才18个月。这10年来,于春林和老伴常常抱着孙子,来到石港小学,指着王建峰的塑像说:“孩子,这是你爸爸。”

通讯员 沈官轩 本报记者 朱俊俊